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ПОЛОЖЕНИЕ

        
ОБ ОТКРЫТОМ ПЕРВЕНСТВЕ МОСКВЫ И КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

 ПО ГОРНОЛЫЖНОМУ СПОРТУ  “ЛЕТНИЕ СНЕГА ЭЛЬБРУСА – 2007”





МЕМОРИАЛ   В.ЛУКЪЯЕВА
1. Цели и задачи


Открытое первенство по горнолыжному спорту Москва-Кабардино-Балкария «Летние снега Эльбруса-2006», мемориал В.Лукъяева проводится с целью подъема массовости, пропаганды и дальнейшего развития горнолыжного спорта, повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, организации досуга любителей горнолыжного спорта, обмена опытом и демонстрации современных образцов снаряжения.

2. Время и место проведения.


Место проведения : Кабардино-Балкария, склоны горы Эльбрус, месторасположение судейской коллегии – гостиница «Чегет».


Время проведения : 11 – 21 июня 2007 года.
3. Организаторы Первенства.


Федерация горнолыжного спорта и фристайла г.Москвы, Федерация горнолыжного спорта и сноуборда Кабардино-Балкарии, ОАО «Эльбрус-Турист».

4. Руководство Первенством.


Непосредственное руководство проведением Первенства возлагается на Оргкомитет, образуемый из представителей проводящих организаций. Оргкомитет проводит Первенство по основным положениям «Международных Правил…», утвержденных Федерацией горнолыжного спорта России. Руководство по проведению соревнований возлагается на судейскую коллегию.


Оргкомитет оставляет за собой право изменений позиций настоящего Положения не влияющих на  правила определения призеров Первенства.

5. Требования к участникам Первенства.


В Первенстве могут принимать участие: любительские горнолыжные клубы и объединения России, стран СНГ, зарубежные горнолыжники-любители. Соревнования являются лично-командными по дисциплинам : слалом в 2 попытки, слалом-гигант в 2 попытки, параллельный слалом.

Возрастные группы участников :



от 17 до 20 лет


от 21 до 25 лет



от 26 до 35 лет


от 36 до 45 лет



от 46 до 55 лет


от 56 и старше


Если в возрастной группе менее 3-х участников Оргкомитет имеет право объединить ее с соседней более полной группой участников.


Численный состав одной команды не более 8 основных и 2-х запасных участников по заявочному листу. Количество команд от одного города – не более двух. Оргкомитет своим решением регулирует количество «личников», желающих выступить в Первенстве.


Отдельно от командного Первенства проводятся детские соревнования по двум возрастным группам : 10 – 13 лет и 14 – 16 лет по дисциплинам : слалом в две попытки  и слалом-гигант в одну попытку.


Группы сопровождения команд подчиняются общим правилам и распорядку проведения Первенства и оказывают всемерную поддержку его проведению. По согласованию с принимающей стороной допускается увеличение дней пребывания делегаций.

6. Финансирование.


Организационные расходы по проведению Первенства несут организаторы Первенства. Каждый участник соревнований самостоятельно оплачивает приезд – отъезд, проживание и питание. ОАО «Эльбрус-Турист» предоставляет скидки участникам Первенства по проживанию, проезду по МКД и прокату снаряжения.

7. Награждение.


Победители Первенства награждаются специальными дипломами и памятными призами. Если два и более участника Первенства набирают одинаковое количества очков, то они должны занять одно и то же место, следующие места соответственно не присуждаются.

Командные очки дают все зачетные участники, которые прошли дистанцию (1 очко), дополнительно присуждаются очки участникам, которые заняли первые 8 мест, соответственно первое место дает 8 очков, второе место дает 7 очков и т.д. в каждой дисциплине отдельно. В командный зачет засчитываются слалом, слалом-гигант и параллельный слалом. параллельный слалом дает следующее количество командных очков : у мужчин 1/16 финала – 1 очко, 1/8 – 2 очка,  1/4 финала  - 3 очка, 1/2 финала – 4 очка и первое место – 5 очков; у женщин : 1/8 финала – 1 очко, 1/4 – 2 очка, 1/2 – 3 и первое место – 4 очка. Дополнительно команде дается по одному очку за количество «закрытых» возрастных групп зачетными участниками команды. Команда победительница определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае перевода участника в другую возрастную группу (в его группе менее 3-х участников) он получает дополнительно одно очко за такой перевод.

8. Программа Первенства.

11 июня – приезд, размещение.
12 июня – акклиматизация, соревнования по волейболу, настольному теннису, теннису, экскурсии, заседание судейской коллегии в 20 часов в холле гостиницы. В последующие дни судейская коллегия перед всеми соревнованиями собирается в 20 часов там же.

13 июня – слалом-гигант в две попытки, «Гара-Баши», начало в 10 часов.

14 июня – слалом-гигант в одну попытку, дети, «Гара-Баши», начало в 10 часов

15 июня – слалом в две попытки, «Гара-Баши», начало в 10 часов

16 июня – слалом в две попытки, дети, «Гара-Баши», начало в 10 часов

17 июня – рейтинговый старт для выявления участников параллельного слалома

18 июня – параллельный слалом, лучшие 16 мужских и 8 женских результатов по рейтинговому старту, «Гара-Баши», начало в 10 часов. Для желающих  свободное катание, тренировки, пешие походы по окрестностям, вечером соревнования   по волейболу, теннису.

19 июня – свободное катание, соревнования по волейболу, теннису, пешие походы. Вечер памяти Ю. Визбора, каминный зал, 20 часов.

20 июня –  восхождение на отметку 5001 метр и спуск на лыжах до станции «Мир», на территории гостиницы «Чегет» соревнования по волейболу, теннису,  награждение победителей Первенства, вручение переходящего Кубка памяти В.Лукъяева, в 19 часов, актовый зал гостиницы «Чегет».

21 июня – день отъезда

В Программе проведения Первенства предусмотрено обучение детей и взрослых основам горнолыжной техники, прокат горнолыжного инвентаря.
